

## 共创文明城市 建幸福美丽家园

济宁高新区布设30余万盆时令鲜花喜迎国庆

# 本月26日，邀您来“品”菊韵



多彩国庆菊点缀其间。本报记者 孔茜 摄

本报济宁9月24日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉) 时令草花蓓蕾初开、多彩国庆菊点缀其中、植物造型分外吸睛……为进一步烘托节日气氛,目前,济宁高新区已在蓼河湿地公园、济宁创新谷、新世纪广场等地摆放时令鲜花及植物造型30余万盆。预计本月26日,市民即可游园看景,尽享宜人风景。

“自19日起,我们已委托济宁东城建设集团有限责任公司在区域各重要公园、片区节点摆放时令鲜花。”在济宁高新区市政园林处工作人员的指引下,记者以蓼河湿地公园北侧入口处为起点,沿路观赏,只见各色盆花、艺菊盆景交错摆放,部分区域已初现雏形。在一串红、孔雀草、国庆菊的色彩搭配下,整

个公园更具朝气。

为烘托节日气氛,位于济宁创新谷及新世纪广场处还增设了由国旗、五角星、和平鸽、彩虹浪等元素融合而成的大型植物造型,在时令花草的衬托下,更加立体、形象,引得不少途经市民驻足摄影留念。

据了解,本次国庆布展以“创新、自然、人文、菊韵”

为主题,通过盆花、艺菊盆景、植物造型相结合的方式,在道路、湖畔沿线及广场中心摆放30余万盆鲜花,以花团锦簇、百花争艳的形象呈现

于市民眼前。充分起到倡导健康快乐、科技生态的生活理念,丰富群众物质文化生活,美化城市的作用,为庆祝新中国成立70周年添姿加彩。

### □相关链接

## 秋季菊展有序推进 将于10月18日开幕

本届菊展西起体育馆,东至海川路,包括体育馆、科技中心、蓼河公园三部分。“目前菊展筹备工作正在有序推进中,预计于10月8日开始布展。”济宁高新区市政园林处工作人员介绍,本届菊展主要包括传统菊展、菊展小品、植物雕塑立体造型,菊花总量约3.5万盆,近100个品种。

植物造型、创城小品(原有飞机、轮胎花柱、风车花柱、小蜜蜂、各类创城小品等),周围配以各色菊花,烘托欢乐气氛。而一处精品

菊展,展示精品菊100余种。另外菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中,供游人近距离观赏。

据介绍,本次菊展重要节点共15处,预计于10月18日开幕。市民可乘坐26路、39路、K66路、69路到济宁科技馆附近下车,从高新区科技中心入口处进入,游完科技中心,再漫步蓼河湿地公园绿道,环绕吟龙湖赏花。而自驾游的市民则可将车辆停放至公园停车场内。

本报记者 孔茜

## 济宁高新区持续开展环保夜查行动

# 聚焦重点,发现问题立行立改



本报济宁9月24日讯(记者 邓超) 为持续保持环保执法的高压态势,坚决扭转空气质量被动局面,济宁高新区集中开展环境保护百日夜查行动。区领导亲自带队持续夜查环保工作,聚焦重点区域、重点时段、重点领域、重点问题,发现问题立行立改,切实提高全区环境空气质量。

20日,区党工委委员、纪工委书记、监工委主任车莉莉带领多部门开展环境保护百日夜查行动。检查组一行实地查看了锐博机械有限公司、恒远机械有限公司、华业包装、鲁能光大钢构、融创济宁府等地,对企业环保设施运行情况、台账建立情况、大气污染防治管控措施落实情况进行逐一检查。

检查组要求,各级各部门务必落实好监督管理责任,强化联防联动机制,加强对企业现场执法检查,持续保持对企业环境监管的高压态势。要严格监督企业环保治污设施正常有效运行,减少污染物排放。要加强建筑工地扬尘污染防治工作,切实保障人民群众环境权益,维护社会和谐稳定,确保高新区9月份空气质量稳步提升,完成既定目标。

21日,区党工委委员、蓼河新区指挥部办公室主任蔡新国带领多部门开展环境保护百日夜查行动。检查组实地查看了少年梦建筑工地、火炬城、新元里建筑工地、睿

湖美景建筑工地、金色兰庭香堤荷建、浙建等建筑工地和凯登制浆等重点涉气企业,及长虹路、机电一路、金宇路等道路洒水保洁情况。

检查组要求,各工地务必全面落实8个100%和五个一律,施工道路要加密加大冲洗频次和力度,确保路面整洁不起尘,现场物料码放整齐。各工地要严格落实项目经理24小时值班制度,在岗在位,要对工地内部设备、器械周边及表面进行积尘清理,督促施工单位落实好环保主体责任,确保打赢大气污染防治攻坚战。

22日,区工会主任秦春秋带领多部门检查组开展环境保护百日夜查行动。检查组先后到中联商混、众一机械、明达圣昌、米阳化工、华石科技等地现场查看。

检查组指出,商混砼业要做好扬尘污染防治工作,落实各项抑尘措施。工业企业要落实好治污设施运行相关措施,按照安全生产及污染防治行业标准要求,进一步加强对污染治理设备、工艺的日常巡检。

各部门单位要强化责任意识,落实好监督管理责任,严格管控,加大排查治理力度,确保排查无死角、无盲区、无遗漏,防止“小散乱污”企业死灰复燃。要持续强化联防联动机制,形成齐抓共管的良好局面,确保全区大气环境质量持续稳定,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

济宁高新区将切实增强责任感、紧迫感和忧患意识,把抓好大气污染防治工作真正变成行动自觉、深入人心,发扬连续作战的精神,发现问题立行立改,确保完成全年空气质量改善目标。

## 童绘沙韵舞动华夏 感悟中华传统文化

本报济宁9月24日讯(记者 王博文) 21日,济宁高新区“童绘沙韵 舞动华夏”庆祝新中国成立70周年活动在高新区新时代文明实践中心举办,吸引不少市民前来参加,共同欣赏沙画表演的无穷魅力。

当日下午,在高新区新时代文明实践中心,不少市民早早便来到了现场等待活动的开始。随着新疆舞《欢乐铃鼓》火热开场,活动正式拉开帷幕。

随后蒙古舞、民族舞、爵

士舞等多个舞种表演轮番登台,活动中还融入了主题为《少年梦》《扬帆起航》《古韵中国》等富有民族文化气息的沙画表演,孩子们用自己灵巧的双手,勾绘出一幅幅动人画卷,在展现沙画技艺的同时,向在座市民传播中华民族传统文化,赢得了台下观众的阵阵掌声。

“今天的现场氛围特别好,尤其是最后大家一起合唱《我的祖国》这首歌,真的非常的感动。”现场,不少观众在看完表演后表示。



孩子们进行沙画表演。